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[image: image1.png]Posznanvme epaghix i daiime 6idnoeidi Ha HacmynHi 3anumanna:

n

sIKa MOJIENb HpeZcTaBieHa Ha rpadiky?

2) 3poGite mobynoBy no rpadixa, ska mpoimocTpysana 6 3MiHy piBHOBArE 3a YMOBK
36iMpIIeH s NEHTPANbHAM GaHKOM IDOLIOBOXO NPOIOHYBaHH:, NO3HAYTE IAPAMETPH
TIOYATKOBOTO 1 HOBOTO CTAHIB PIBHOBATH; B -

3) AKy TONITHKY THM CAMHM peamisye UeHTpanphudl Gamk i B axiff Maxpoexomomiumili curyamii Boma
JonineHa?

4) AK NEHTpaTbHOMY OaHKY NOTPIGHO 3aCTOCYBATH IHCTPYMEHTH MOHETAPHOT NOTITHKH I JOCATHEHHS CBOET
Metn?

5) SAKHM € IepeIaTHAI MEXaHi3M 1 Hac/Ii JKu i€l TOITHKH 3TiIHG 3 KeHHCciaHchKAM ImiaxomomM?

Bionoeioi: :

1) MOZENh IPOUIOBOTO PHHKY; i

2) rpadiuHo: 3MiHK ¥ cTaHax pisaopary (e, rpadix); .

3) b 3acTocoBye CTUMYITIOBaNBHY MOHETAPHY MONITHKY (5,XCIIEBHX IPOIIEH™) B yMOBaX
peniecii 3 MeTOIO IiABHIEHHS AII0OBOT AKTHBHOCTI; -

4) UeHTpambHuil OaHK ITOBHHEH KyITyBaTH Jcp KaBHi iHHI HalepH; 3HU3UTH 00JLKOBY
CTaBKY; 3HH3HTH HOPMY OOOB’I3KOBHX PE3EpPBIB; Ll

5) 3TTHO 3 KediHcianCvKuM TIEPETATHEM MEXaHI3MOM: IHCTPYMEHTH MOHETApHOT OMTHKE o By e, aye

BIDTMHYTH Ha 301TbIICHIs GaBKiBCHXUX pecypeis, 30LIBINEHRS rPOIIOBOI Macy, SHUKCHHS IPOREHTHOT
CTaRKH, 30iNBHIEHHS IHBECTUILHHOTO HOMUTY, 301TBIICHHA CYKYIHOTO HOMKTY, 4 Biftrak — ofcaris
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Posznansme zpaghixu i oaiime 6i0no6idi na nacmynni 3anumanna:
1) fKa MOJENb npecTaBneHa Ha rpadixax?

2) Kl TaKTIYHIN i DedATpatbHoro 6aHKy BixnoBixae \ N . y T ' ’
KpHBa [POIIOBOro MPONOHYBAHHS Ha rpadiky a) ? - .
3) sKii TaxTEAHIM UL HeRTpansHOro Ganky BiAnOBigae N
KpHuBa rpoLIOBOro NPOUOHYBaHHsA Ha rpatiky 6) ? L . L e
4) K Ha3WBAIOTH BHIM MOHETAPHOI IONITAKH, KOTPa peanizye i im?

s) 3pobite noGyaosn Ao rpadixis, sxi npoimoctpysany 6 BIIMB 3pOCTaHHS PSANbHUX TOXOAIR HaCeNeHHS,
[IPOKOMEHTYITE HOr0 HACIIKA.

Bionoegioi: ; ) : P
1)MOZAE/b FPOLIOBOTO PHHKY;
2)rpadik a) — TaKTHYHA Hib —

TiATPAMKA IEBHOTO PiBHSL .
TPONEHTHO CTABKY; AVAN AN C \ie e,
3)rpadik 6) — TaKTUYHA LB — o TR aim, T we 0 GG wr ‘ A R VI Y

OXHOYACHMUI KOHTPOJb 3a 06CAroM rpoimeit B o6iry, i 3a IPOIEHTHOIO
CTaBKOIO;

4yrpadik a) — 2HyuKa MOHETAPHA NONITAKA (TOPH30HTATEHA KPHBA IPOTIOHYBAHHSA Ipomneil Ha piBHi
3aILUIAHOBAHOI BEIMIHHE IIPONCHTHOT cTaBKu); Tpabik 6) — npomizicna (Kombinosarna, smiuiana) MORETAPHA
nomiTHKa; Tpadik a) — slcopcmKa MOHETAPHA HOTHTHKA (BEPTHKANEHA KPHBa IPOIUOBOTO IIPONOHYBAHHS);

5) BHACHIAOK 3POCTAHES PEANbHUX JOXO/IB 3GLIBIIYETHCS OUAT HA TPOII; HACTIAKE I BHIIAAKY @) —
361IBIIeHHS OGCATY IPOIIOHYBAHAS rPOLIEH 38 HE3MIHHO! HPOIEHTHOT CTaBKH; [T BHNIANKY &) —
3611bImeRHs 0GCAry rpottell B 06iry 1 mABHINCHHS IPOTEHTHOI CTaBKH.
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Po3zznarome zpadpicu i 0aiime i0n06idi HA HACMYNHI 3ANUMAHHA:

1) sKi MoIelni npeacTasieri Ha rpadikax a), 6), B)? W e e Y

2) 3pobiTh NoOyxoBH M0 rpadikiB, ski mpolnocTpyBand 6 BIUIMB Ha v
€KOHOMIKY  CTHMYJIOBAIBHOI MOHETApHOI IOMITHKH  (,,JCIICBUX -
Tpomeii“), Ho3HaYTe TOUKH NOYATKOBOI 1 HOBOI piBHOBATH; "

3) 32 KOTO CTaHy eKOHOMIKH i 3 IKOK) METO0 3aCTOCOBYETHCS IONITHKA E S o s i

L JICIIEBAX rpomeii“?
4) sIKi IHCTpYMEHTH 1 K caMe 3aCTOCOBYIOTHCS Uit 1f peanizawnii?
5) IOACHITH MEXaHI3M BIUIMBY CTHMYIIOBAILHOI MOHETApHOI IIONITHKY Ha PiBHOBAKHUN 06CAT BHPOGHHUITEA.
Bionogioi:
1) rpadik a) — MoJeNb PiBHOBATH IPOIIOBOTO PHHKY; rpadik 6) - HonuT Ha iHBecTHL]i; rpadik B) ~

2 M s %
KellHCIaHChKHI XpecT” (BHAATKA — > P ", . 8 e 9
BHITYCK) :
2) JWB. PHC. 3MiHM BHACTIZOK 'AF,
30iIBINEHHA IPOIIOBOrO AE,
IIPOLOHYBAHHS;

3) moiiTHKA , AeIeBuX rpommeii
3aCTOCOBYETHCA B CHTYawil criany 3
METOIO AKTURBI3ani{ AinoBoOl
AKTHBHOCTI 1 36LIbIIEHAS
3aMHATOCTI;

4) LEHTPAIBHUH GAaHK JIOBHHEH 3HU3HTH HOPMY 0GOB’I3KOBHX pe3epBiB Ta 0OIIKOBY CTABKY, KYIyRaTH
JepXaBHi NiHH] nanepn; -

5) Mexamismy BBy (keHnciancekuit): M T= il 1T AET=YT.

|7} P,

o, ' Y, Y,
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Posznanvme zpadixu i daiime sidnosioi na Hacmymu 3anUmMaHHA:

1
2)

3)

4
5

b

2)

3

4)

5

sxi Mogeni npesicTaBieHi Ha rpadixax a), 6), B)? 0wt . “ . 4

3po6ite AoBymoBm o rpadikis, sxi mpoimocTpysami 6 BILIMB Ha as

€KOHOMIKy CTHMYJIOBATBHO] MOHETapHOI HONITHKH (,JIeIUeBHX

rpomei) y KOPOTKOCTPOKOBOMY IIEpIOJli; IO3HAYTE TOYKH

TIOYATKORO] PIBHOBATH T4 HOBOI PIBHOBAIH; i ' Ap

33 KOYO CTANY SKOHOMIKH 1 3 IKOK METOIO 38CTOCOBYETECS ‘ e 0 e v

HOJITHKA ., ASIIEBAX TPOHIeH™?

AKi iHCTPYMEHTH i 5K came 3aCTOCOBYIOTRCA N ii peaizartii?

MOSCHITH MEXaHI3M BIIHBY CTHMYJIOBaIGHOT MOHETAPHOL IOJITHKH HA PIBHOBXKHMH 06CAT BUPOOHHITBA.
Bionosioi:

rpadix a) ~ MoIeNs PiBHORATH ] P

rpomoBoro puEKy; rpadix 6) — 4§

NonHT Ha inBecTHIIl; rpadik B)

— Moens ,,ADAS®;

JIMB. PHC. 3MIHH BHACHTIIOK

36LIBLUIEHHS TPOIIOBOTO i

MPOTIOHYBAHHS; 5

MTOJITHKA ,,JEIHEBUX pomIeii*

3aCTOCOBYETHCA B CHTYAItl

Criajy 3 METOIO aKTHBizauii 0w, om0 i i

JUIOBOT aKTABHOCTI 1

301IBIMeHHs 3aHHATOCTI;

LIeHTpaIsHuH GaHK IOBAHEH SHA3HTH HOPMY 0G0B’A3KOBHX Pe3epBiB Ta OBIIKOBY CTaBKY, KyIyBATH

Jiep KaBHi IiHHI Hanepw;
MexamisM BIUHBY (keliuciancekmit): M T=il=IT=4ETS YT,
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3amaua 1 »
Hopma 0608’ s13k0BOT0 pe3epByBaHHS KoMepiitaux 6aHkiB 1t = 10%, koedimient genonysanns cr= (.

IpumycTrMo, 0 BKIaAHUKY 30UIBIIMIN CyMYy JETO3UTIiB Y KomepuiitHoMmy 6anky Nel ma 300 Tuc. IpH.
Buznaume:
1) sK IIPH IbOMY 3MIHUTHCS BeJIMYMHA 3araIbHAX OaHKIBCHKUX pe3epBiB?
2) Ha gKy cyMy KoMmepuiiianii Oank Ne 1 tenep 3Mosxe 301IBIIHTH OOCAT IO3HK?
3) Ha AKy CyMy 3MOXKe 30UIBIIHUTH OOCST MMO3HK KOMCleHHHH Oank Ne2, sxmo 1ii rpomri koMepHikiHui 6aHK
Ne 1 HagaB sk xpenut ¢ipMi, KOTpa BHECHA IX Ha CBill paxyHOK y 6auky Ne2?
4) SKy cymy rpoliel B I[IIOMY CTBOPHTH OaHKIBChKa cHCTeMa?
5) sKy CyMy I'polnei CTBOpHTH OaHKIBChKa CHCTEMa, KO KoeQilieHT penoryBanus cr = 0,22
Po3é’azok:
1) 3araibHi OaHKIBCHKI pe3epBH 30UIBIIATHCS Ha CyMY ACHO3UTIB; A
2)  Banx Nel moxxe 36inbmmry o6csr nosuk Ha cymy: AK, = AD —AD - rr = 300 -300x0,1=270 Tuc.
IpH.; ;
3) Bamx Ne2 Moxe 3GiBIIHTH 0GCAT IO3HK HA CYMY: AK , = AD —AD - rr =270-270%0,1= 270 — 27=
243 tuc. rpH.;

" ﬂrzﬁzﬁzlo; AMS = AMB - 1 =300x10=3000 (tHc. rpi.) = 3 MTH. ;pﬁ.

l+cr 1402 1,2
rr+cr 0,1+0,2 0,3

5) My = =4;  AM® = AMB- y,,=300x4 = 1200 Tuc. rpH.
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3aramnbHi pesean KOMepIIIHHOFO 6arKy craHOBIATE 600 MIIH. rpH neno3utd — 2000 muH. IpH. HopMa
000B’13K0BUX pe3epBiB — 20%, Koe(buueHT JICTIOHYBaHHA (CXUJIBHICTD 10 JIIKBllIHOCTl) cr=0.

Buznaume:

1) BEIHYHHY 000B’SI3KOBHX Ta HAUTUINKOBHX PE3epBiB OaHKY;

2) BEIHYHMHY MYJIBTHILIIKATOPA PE3CPBIB;

3) SK 3MiHHTBLCS IPOLIOBE HPOMOHYBAHHS, SIKIIO OaHK BHPIMIUTH BUKOPHCTATH CBOI HAUIMIIKOBI PE3EPBH LI
BUJaYi KpeTUTiB? :

4) [K 3MIHUTBHCS IPOILIOBE IPONOHYBAHHS, SKINO 3a IHIMUX PIBHUX yMOB KOe(hilll€HT JeTTOHYBaHH
cragosuTuMe cr =0,15.
Po36’a30k:

1 RR =D-rr=2000x0,2=400, ER =R -RR = 600 - 400 = 200.

2) MYJBTHIDTIKATOp pesepBlB 11

rr 0,2
3) AM® =ER-u, = 200x5=1000 MH. IpH.
4) e 14015 4, AM?®; = ER - s1;, = 200x3,3=660 MyH. TpH.

M rrvor 0,2+0,15
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Hopma 000B’I3K0BHX pe3epBiB KOMEPIIHHUX OaHKIB CTAHOBUTE 15%, KoedimieHT MeMOHyBaHHs IPOIICH
(cxmnpHICTE 10 JiKBigHOCTI) cr = 0,1.

Busnaume:

1) BENUYUHY T'POIIOBOTO MYJIBTHILIIKATOPA;

2) K 3MIHHTBCS BEJIHYMHA IPOMIOBOT 0a3y, SKIIO IMEeHTpanpHui GaHK IPOAacTh HACENeHHIO obiramii Ha
cymy 300 THC. IpH., 32 SKi BOHO pO3paxyeThCs, BIIYYHBIIH IPOIIL 3 JEHO3UTHUX PAXyHKIB KOMEPIIHHUX
GaHKiB?

3) sIK 3MIHHTBHCS IIPU I[HOMY BEJIMYIHHA IPOIIOBOT Macu?

4) SIK 3MIHUTBCS BEJIMYHMHA TPOLIOBOI 6231 Ta TPOITOBOI MacH, SKINO HEeHTPATbHHM GaHK i IBUIUTL HOPMY
000B’13K0BHX pe3epBiB 10 20% 3a iHmuX piBHEX YMOB?

Po3zg’asok: :
1) _ l+er 1401
M mrver 0,15+0,1 -

2) 3MiHa rpomoBoi 6asu AMB =-300 Tuc. IpH.;

3) AMS=-300x4,4=— 1320 —rpomosa Maca 3MeHIINTHCA Ha 1320 THC. TpH.;

4) 3mina rpomoBoi 6a3u ta cama: AMB =— 300 THc. IpH.; 3MiHa TPOINOBOT MAacH BinOyBacThCA 3a PaXyHOK
3MIHH BeJIMYUHU T'POIIOBOr0 MYJIBTHILIIKATOPA! s, = dtor 1401 _

>
E]

M o teor 0,2+0,1 -

s

AMy, = AMB- p1,, =—300-3,7=—1110 TrC. TpH.
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3apaua (arperoBana)
3aKkpuTa 3MillaHa eKOHOMIKA JIeAKO1 KpaiHy ONMKCY€ETHCS HACTYIIHMMH PiBHAHHIMH:
~ C= 400+O S(Y T, I= 50 1001 G 20; T =40

Busnaume:
1) pIBHSHHS U1 IS Ta LM ;
2) TapaMeTpH CTaHy PiBHOBArM y MOZETL sii ;
3) sK 3MiHHUBCA O CTaH piBHOBard, sSKOW ypszn 30UIBIIMB y 3 pa3u Aep:KaBHi 3aKyIIiBJi TOBapiB i MOCIYT 3a
IHIDUX PIBHUX YMOB?
4) #K 3MIHHBCS O CTaH PIBHOBArw, SIKOW UyTJIMBICTH IIONUTY HA IPOIIi O CTABKU IPOIEHTY 3MEHINNNACT Yy 2
pa3u 3a IHIIHX MOYaTKOBUX YMOB?
Po3¢’a3ok:

1) Pirrsuus IS

Y =400+ 0,5(Y —40) +50-100i7 + 20;

Y =400+0,5Y —20+50-100i + 20; 0,5Y =450-100i; Y =900 - 200i;

Pimsems LM - MS/P=LP. 200/2=0,5Y —807; 0,57 =100+80;; Y =200+160:;

»Criixsna pismosara: 900 — 2007 =200+160i; 700 =360i; " =1,9%; Y =520.

3)3MiHM CTaHy piBHOBarH: SKOU ypsii 30UTBIIHB ¥ 3 pasy Aep:KaBHi 3aKyIiBiIi TOBapiB, KOPEKLisA PIBHAHHSA IS
Y = 400+ 0,5(Y — 40) + 50— 100; + 60; ¥ = 400+0,5Y —20+50—100i +60;

0,5Y =490-100:; Y =980 -200i; ,

CuinpHa piBHOBAra 980—-200/ =200+1601; 780 =360i; i =217%: Y =546.

4) 3MiHM cTaHy piBHOBarM 3i 3MIiHOIO YyTSIMBOCTI HONHUTY HA IPOINi: KOPEKIis PIBHSHHSI LM .

MS/P=IP. 200/2=0,5Y —40i; 0,5Y =100+40;; ¥ =200+80;;
Criinoma pisrosara 900 — 2007 = 200+80i; 700 = 280i; " =2,5%; ¥~ = 400.





